ACTA NÚMERO QUINCE 15/2024.

· En la ciudad de Godoy Cruz, Mendoza, a los 07 días del mes de mayo de 2024, se reúne en sesión ordinaria la Comisión Directiva de la A.M.H.S.C. Preside el presidente Sra. Maria Florencia Serpa.   
· Se encuentran presentes los siguientes miembros en actividad: Sr. Sergio Daniel Marcellini, Sr. Edgar Coria, Sra. Victoria Brandi, Sra. Silvana Cichitti, Sr. Armando Lertora, Sr. Gustavo Salatino, Sr. Sergio Zera, Sr. Marc Lienaux, Sr. Norberto Nava y Sr. Andrés de Lucia. 
· Se encuentra ausente el miembro titular en actividad: Sr. Fernando Molinelli. Por esta ausencia toma titularidad el miembro suplente Sr. Carlo Lisandro Thomas, y se encuentra presente el miembro suplente Sr. Ricardo Sanchez.  
· Se encuentra presente los delegados de los clubes; Marista, Los Tordos, Peumayen, Obras, Bco Mza, Teque, Aleman, UNCuyo, Tacuru y Mza RC. 
· Se procede a la lectura del Acta nº 14/2024, la cual se aprueba.
· Informe de Cjo. Árbitros 14/2024.  
· SE PROCEDE AL TRATAMIENTO DE NOTAS.
1) Nota. Club UNCuyo solicitando no incluir a la Octava división de caballeros en el encuentro a realizarse el día Domingo 12 de Mayo.
2) Nota. Director de Deportes y Recreación de la Municipalidad de Godoy Cruz, Prof. Fernando Muñoz, solicitando hacer uso de las instalaciones del Estadio de Hockey Ciudad de Godoy Cruz, el día 8 de junio de 15:30 a 17:30hs para capacitación deportiva.
1) Nota. Programador Sr. Alejandro Savina presenta los clubes inscriptos al encuentro de inferiores organizado para este domingo en las instalaciones del Estadio Godoy Cruz.

2) CAH
1. Formulario (C) y Procedimientos para la Inscripción de Clubes 2024
2. Circular 37-2024- Reglamento Superliga 2024.
3. Circular 38-2024- Modificación fechas Seleccionados y Adjunto Calendario actualizado 2024

4. Circular 39-2024- Concentración Junior Damas

5. Circular 40-2024- Concentración Junior Damas
6. Circular 41-2024- Concentración Junior Damas

7. Circular 42-2024- Concentración Junior Damas

8. Circular 43-2024- Concentración Junior Caballeros
9. Circular 44-2024- Estructura Final Seleccionados 2024 y Adjunto

10. Circular 45-2024- Designaciones de Árbitros

11. Circular 46-2024- Modificación Designaciones de Árbitros
· LIBRO DE PASES:
· 125 – ARAOS Julia
· 126 – PUEBLA LUNA Valentina
· TEMA CON DELEGADOS.
1) La Sra. Serpa recuerda y les hace la invitación para realizar el curso para presidentes de delegación en los distintos viajes de seleccionados dictado por la Sra. Lucia de Casas. Podrán participar todos aquellos que lo deseen. El próximo martes a las 19 hs en la asociación.

2) Ante algunas consultas recibidas, les hace saber que debido al encuentro organizado por la Asociación para las inferiores de caballeros es que se han modificado algunos horarios de las divisiones competitivas de ese día.

3) Les comenta también acerca del accidente sufrido por una jugadora de quinta división de la UNC, lamentablemente la jugadora no tenía el protector bucal ni tampoco careta a pesar de haberse tratado de un córner corto. Entiende que ese tipo de lesiones en cierta medida pueden evitarse desde ya con la careta pero incluso con el protector bucal.-Se conversa sobre el tema en donde los delegados dan las diferentes opiniones y se recuerda que el protector bucal es  de carácter obligatorio como lo establece el reglamento en su art. 222 y se establece que también sea obligatorio el uso de caretas en los jugadores y jugadoras  del córner corto en divisiones competitivas , con la salvedad de que en Plantel Superior podrá ser optativo para el primer picador pero solo en estas divisiones.-

4) Asimismo, seguirá siendo obligatorio su uso en octava división que ya oportunamente en su reglamento de torneo se había estipulado lo que comienzan con esta jugada fija; se les hará llegar vía mail y whatsApp esta decisión. A raíz de esta conversación se considera importante realizar una bajada de línea a los árbitros para que controlen el uso de las protecciones según reglamento.

5) La delegada del Club Marista pregunta si hay alguna sugerencia desde la asociación para llevar a los lesionados a una determinada clínica. Se le hace saber que no.

6) El delegado del club Aleman consulta acerca de que si se pueden acortar los tiempos y hace saber que ellos vivieron esa situación en donde al árbitro Otaiza lo hizo. Se le sugiere que lo haga saber a través de una nota al tribunal de penas porque es lo que corresponde.

7) El reglamento dice que no se pueden acortar los tiempos, por lo tanto, el árbitro no tiene la facultad de decidirlo.

A demás también comenta y consulta si se sabe algo de porque no fue sancionado Murialdo en la final del año pasado por la mala inclusión de un jugador, lo que se le hace saber qué sino fue a tribunal difícilmente el consejo este en conocimiento
· TEMA SIN DELEGADOS.
1. La Sra. Silvana Cicchitti comenta en cuanto al sistema que Claudio no va seguir trabajando y le hizo una recomendación de una persona que podría continuar, es el Sr. Trentacoste y se acordó una reunión con él, para el próximo jueves. También hay otra empresa que podría estar a cargo del sistema, hace saber que se comunicará con ambas para avanzar con este tema. Además, deberá solicitarle a Claudio que deje a la Asociación todos las claves necesarias y códigos fuente conforme lo que habíamos acordado en su contratación.

2. El Sr. Lucchini informa que se ha  reunido con gente de la Clínica de Palmares y conversado sobre la idea  de realizar un convenio en donde se puede armar una triangulación entre la Asociación, la clínica y el jugador lesionado  La idea es que los jugadores que sufran alguna lesión que sea necesaria la atención medica no tenga que hacer el desembolso en forma inmediata, sino que se hagan atender en dicha Clínica y que el reintegro se efectúe luego directamente a la Clínica  , se conversa sobre esa y algunas otras opciones dentro de ese sistema viendo que puede llegar a ser una alternativa a futuro pero se seguirá analizando para ver si se puede avanzar.

3. El Sr. Lucchini también comenta se ha estado trabajando con el Sr. Matías Avendaño en los parámetros físicos que establecieron el año pasado para los jugadores de selección. Entiende que desde los clubes no se consigue el mejor rendimiento de los jugadores ya que hay clubes que trabajan por ejemplo varios días el gimnasio y otros que no lo trabajan o lo hacen en forma mínima. Comenta que sería necesario para optimizar el rendimiento físico que desde la Asociación se los mejore físicamente y para ello sería importante mejorar los materiales y el lugar donde llevar a cabo este entrenamiento. Se conversa sobre las opciones de elementos y de jaulas deportivas y se pedirán distintos presupuestos para ver que se puede conseguir. -

4. El Sr Lineaux manifiesta que quisiera conocer si hubo alguna irregularidad en el partido de la final disputada en año pasado entre Murialdo y alemán referido a la mala inclusión de jugadores manifestada por el delegado de Alemán, porque de existir, le parece que es grave; que no corresponde que a algunos los multen y sancionen y a otros no. Se le hace saber que deberían haberlo manifestado con anterioridad para que llegue al tribunal y no lo hicieron.

5. Se solicita también que se investigue el tema del árbitro Otaiza referido al acortar los tiempos de un partido, se le recuerda al Sr. Merlo que los árbitros no poseen esta facultad.

6. También el Sr. Marcellini le solicita al señor Merlo un listado con todos los árbitros calificados por categoría, que lo pase oficialmente y que llegue a los miembros de esta comisión.
· SE LEE ACTA TRIBUNAL DE PENAS. 
Acta del tribunal de penas Nº 12

Godoy Cruz, 07 de mayo del 2024

Artículo Primero

Sancionar a Sosa, Morena Valentina, DNI 48.331.527, jugadora del Club CABNA, con un (1) partido de suspensión, en virtud de lo previsto en el artículo 104 del Reglamento General, por su expulsión en el partido 5888.

Artículo Segundo

Sancionar con un (1) partido de suspensión a los jugadores De la Torre, Guillermina, DNI 47.486.937, jugadora del Club Andino y a Caicedo, Mariano, DNI 29.617.599, Director Técnico del Club Andino, en virtud de lo previsto en el artículo 97 del Reglamento General.

Artículo Tercero

Sancionar al Club Mendoza R.C., con una multa igual al valor de una cuota social, en virtud de los hechos acaecidos en el partido N° 4372, según lo normado en el art. 123, inciso A) del Reglamento General.

Artículo Cuarto

Sancionar al árbitro Paiva, Matías, por su ausencia en el partido 5986, con una multa cuyo importe será igual al treinta por ciento de una cuota social, en virtud de lo previsto en el art. 94 del Reglamento General.

Pase a Comisión Directiva para su lectura

Vallejo, Carlos


Leiva, Rodrigo


Inzaurraga, Celina

· Sin más temas a tratar se levanta la sesión en el día de la fecha, siendo las 22:50 hs.
